RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN [ RPPM ]
TK MUSLIMAT NU 1 RAUDLATUL FALAH
MODEL PEMBELAJARAN DARING / BDR

Kelompok Usia
Tema /Subtema
Semester/Minggu
Waktu

A. Tujuan Pembelajaran

: B1 / 5-6 tahun
: Tanaman/ Buah Jeruk Kaya Manfaat
I/ 1
: Senin, 11/01/2021 — Jumat, 15/01/2021

Anak mampu menyebutkan ciptaan Allah, selalu bersyukur, mau makan makanan

bergizi, terampil menggunakan tangan kanan & kiri dalam berbagai aktivitas, mampu

menjawab pertanyaan yang lebih kompleks, belajar lebih mandiri, menujukkan sikap

sabar , dan mampu membuat karya seni serta menampilkannya.

KD:NAM 1.1, 1.2 FM 2.1, 3.3-4.3 KOG 2.2, 2.3, 3.6-4.6, 3.9-4.9 BHS 3.10-4.10, 3.11-
4.11, 3.12-4.12 SOSEM 2.5, 2.7, 2.8 SENI 2.4, 3.15-4.15

B. Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan pembiasaan :

serta yel yel motivasi belajar, menyanyikan lagu sesuai dengan tema

Berdoa sebelum sesudah sesudah kegiatan, presensi siswa,

HARI MATERI PEMBELAJARAN KEGIATAN BERMAIN ALA'II\;I/::%HAN
Senin, Mengenal tanaman buah Menooambar pohon ieruk Buku gambar,
11/01/2021 jeruk &8 P . pensil, krayon
Selasa, Mengenal berbagai bentuk Mempgat bentuk jeruk dari plfastlsm/‘.[anah
12/01/2021 eruk plastisin/tanah liat/media yg
] liat/playdough tersedia di rumah
Mengelompokkan buah jeruk
) yang untuk dimakan Jeruk manis,
Rabu, Memahami- manfaat buah . C ..
13/01/2021 etk langsung, untuk obat, untuk | jeruk nipis, jeruk
3 kesehatan, dan untuk lemon, jeruk peras
minuman
Kamis, Membuat olahan buah jeruk Membuat minuman dari Jee?:: I')eerljlj, :ilj t
14/01/2021 . buah jeruk peras P ] T
gula
Jumat lees:ikfnigzgiiah;i; Menanam benih buah jeruk Benih jeruk,
15/01/2021 P ] polybag, tanah, air

jeruk

Keterangan : Semua hasil kegiatan main anak — anak di foto / video dan dikirimkan ke no

wa guru masing — masing kelompok




C. Penilaian Pembelajaran

CEKLIS PERKEMBANGAN ANAK

Nama Anak

KD Indikator Nia | Ida | Tio | Ria
NAM 1.1 Anak terbiasa mengucapkan rasa syukur atas

karunia Allah berupa buah jeruk
Anak mampu mengikuti gerakan senam sederhana

FM 3.3-4.3
Anak dapat memeras jeruk
Anak mampu menggunakan teknologi sederhana

KOG 3.9-4.9 P set &

berupa perasan jeruk

BHS 3.11 - 4.11

Anak mampu menyebutkan bahan dan alat apa saja

yang digunakan untuk membuat minuman jeruk

SOSEM 2.9

Anak mampu sabar memeras buah jeruk

SENI 3.15-4.15

Anak mampu meyanyikan lagu tentang buah

Keterangan :

Kolom diisi dengan skala penialian

BB : Belum Berkembang

MB : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan

BSB : Berkembang Sangat Baik

CATATAN ANEKDOT

Nama Anak
Klp /usia

Hari, tgl

: Tio
: B/.5 - 6 tahun

: Senin, 4 Januari 2021

Nama Anak

Tempat Waktu Peristiwa/perilaku

Capaian perkembangan




HASIL KARYA
Nama anak : Tio
Kelompok / usia :B / 5-6 Tahun

Periode : Januari 2021

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN

Uraian Hasil Pengamatan
FOTO KEGIATAN ANAK

Capaian Perkembangan

KD 3.15 - 4.15 Anak mampu menyajikan hasil karyanya membuat minuman buah jeruk




